Entoure les mots qui changent :

Tatiana vivait dans un village de Russie .
Une jolie petite fille vivait dans un village de Russie .
Une pauvre fillette vivait dans un village de Russie .

Tatiana habitait avec une méchante femme .
Tatiana habitait avec sa maratre .
Tatiana habitait avec sa belle-mere .

La belle-meére envoie Tatiana chez Baba Yaga .
La belle-meéere envoie Tatiana chez une ogresse .
La belle-mére envoie Tatiana chez Baba Yaga ,la cruelle ogresse .



Entoure les noms ou groupes du nom qui vont avec le dessin

la méechante femme
la petite fille
la maratre

la soeur de la maman

Tatiana
la fillette



Remplace les mots en rouge :

Il était une fois une petite fille qui
habitait dans la forét .Un jour,en allant
ramasser des fagots,elle rencontra un
gentil lutin qui avait |'air perdu .
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vrai ou faux ?

Les enfants sont obligés de travailler comme
les adultes.

Les enfants doivent etre habillés et nourris.

Les enfants ont le droit d'aller a |'école.



Les droits de |'enfant
Avoir un nom
Ne pas étre obligé de travailler
comme un adulte
Etre nourri,habillé, soigné ‘ \
‘ \ Aller a |'ecole

Etre protége



J'enleve une dizaine

56-10=

47-10-=
71-10=

93-10-=

J'enleve 5

9-5=
7-5=

45-5=

25-5=

33-5=

14-5=

j'imagine les
mains
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j'imagine les dizaines
et les unités

j'enleve les unités puis je
casse une dizaine pour
enlever le reste d'unités



Petits problemes

Léa a 10 billes .Elle en gagne 8 a la récré.Combien de billes a-1-
elle maintenant ?

En classe , il y a 31 chaises rouges et 8 chaises vertes.Combien
de chaises en tout ?

Mon frére a 4 ans de plus que moi .J'ai 6 ans .Quel age a mon
frere ?

Léo a des crayons.Lisa lui donne 5 crayons .Maintenant Léo a 10
crayons.Combien de crayons Léo avait-il au début?

20 personnes sont dans un bus . Au premier arrét,5 personnes
montent .Au deuxieme arrét, 3 personnes descendent.
Combien de personnes y a-t-il dans le bus maintenant ?

Léo a 3 paquets de bonbons .Il y a 10 bonbons dans chaque
paquet .Combien de bonbons a-t-il en tout ?



Apprentissage du chant niveau 1
Leur faire écouter, leur demander ce qu'ils comprennent puis
leur expliquer en mimant chaque partie :

Two little dickie birds: deux tout petits oiseaux

Sitting on a wall; assis sur un mur

One named Peter, I'un s'appelle Peter

One named Paul. L'autre s'appelle Paul

Fly away Peter! Envole toi Peter

Fly away Paul! Envole toi Paul

Come Back Peter! Reviens Peter
Come Back Paul! Reviens Paul

Leur faire ensuite répéter phrase par phrase en mimant.

Two little dickie birds

Two hittle dickie birds,
Sitting on a wall;

One named Peter,
One named Paul.

Fly away Peter!

Fly away Paul!

Come Back Peter!
Come Back Paul!




Entoure les mots qui changent :

m vivait dans un village de Russie .

Une pauvre fillette) vivait dans un village de Russie .

Tatiana habitait avec
Tatiana habitait ave
Tatiana habitait avec

ne mechante femnie
“sq_mardatre

sa belle-mere™:

La belle-mere envoie Tatiana chezZ{Baba Yaga
La belle-meéere envoie Tatiana chez une ogresse.
La belle-meére envoie Tatiana chez Baba Yaga ,(a cruelle ogresse .




Entoure les noms ou groupes du nom qui vont avec le dessin

la mechante femme

a petite fille

la maratre

la soeur de la maman




Il était une fois une petite fille qui
habitait dans la forét .Un jour,en allant
ramasser des fagots,elle rencontra un
gentil lutin qui avait |'air perdu .

ﬂmmﬁm ...... ume [illelle qui habilait dams



vrai ou faux ?

Les enfants sont obligés de travailler comme
les adultes. faux

Les enfants doivent etre habillés et nourris.
vrai

Les enfants ont le droit d'aller a |'école.
vrai



56-10=46

47-10=37

71-10=61

93-10=83

9-5=4
7-5=2

45-5=40

25-5=20

33-5=28

14-5=9



Petits problemes
10+8=18
Elle a 18 billes maintenant.

31+8=39
Il y a 39 chaises en tout .

4+6=10
Mon frere a 10 ans .

10-5=5
Léo avait 5 crayons au début.

20 + 5 =25
25 - 3 = 22
Il y a 22 personnes dans le bus maintenant.



